



Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE,
VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA
GLAMOČ

Broj: **08-02/3-20-594/25**

Dana: **28. 3. 2025.**

Na temelju članka 17. Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja sredstava ostvarenih od zamjene, zakupa i koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države („Službene novine Federacije BiH“, broj 78/09 i 31/24) i članka 3. Programa utroška sredstava tekućih prijenosa „Poticaji za projekte u poljoprivredi“ utvrđenih Proračunom Hercegbosanske županije za 2025. godinu (broj 08-02/3-02-165/25 od 6. 3. 2025.), Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije, objavljuje:

JAVNI POZIV
za dostavljanje projekata uređenja poljoprivrednog zemljišta

I. PREDMET POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje projekata uređenja poljoprivrednog zemljišta namijenjenog primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji, putem provođenja sljedećih agrotehničkih mjera:

- čišćenje kanala,
- održavanje poljskih putova,
- krčenje i čišćenje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta.

Zapušteno poljoprivredno zemljište, sukladno članku 8. stavku 1., točki 7. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine Hercegbosanske županije“, broj 2/10 i 6/21), je neobrađeno zemljište koje je zakorovljeno i obraslo samoniklim i šumskim raslinjem, i na kojem je vegetacijsko proizvodni ostatak duži od dvije godine.

II. KORISNICI SREDSTAVA

Korisnici sredstava predviđenih ovim Programom su jedinice lokalne samouprave (općine/grad) s područja Hercegbosanske županije.

Udio sredstva sufinanciranja projekta je do 50% predračunske vrijednosti prijavljenog projekta.

III. IZVOR SREDSTAVA

Za realizaciju ovog Javnog poziva predviđena su sredstva u Programu utroška sredstava tekućih prijenosa „Poticaji za projekte u poljoprivredi“, broj 08-02/3-02-165/25 od 6. 3. 2025. godine, u iznosu od 350.000,00 KM, a koja su uplaćena u županijski Proračun od promjene namijene poljoprivrednog zemljišta.

IV. RASPODJELA SREDSTAVA

Raspodjela sredstava predviđenih ovim Javnim pozivom vršit će se srazmjerno postotku uplata u županijski Proračun od promjene namijene poljoprivrednog zemljišta izvršenih s područja pojedine jedinice lokalne samouprave (općine/grada).

V. DOKUMENTACIJA ZA PRIJAVU

Za ostvarivanje prava za korištenje sredstava za uređenje poljoprivrednog zemljišta korisnici sredstava dužni su dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- ispunjen, potpisan i ovjeren obrazac Zahtjeva (isti se može preuzeti na mrežnoj stranici Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije, www.mpvs-hbz.gov.ba),
 - opis projekta uređenja zemljišta s podacima o planiranoj mjeri uređenja (mjera uređenja, opis lokacije, trenutno stanje, dužina zahvata odnosno površina zapuštenog poljoprivrednog zemljišta) s predračunom potrebnih radova,
 - kopija katastarskog plana s označenom površinom/parcelom koja će se uređivati,
 - izjava o postotku učešća jedinice lokalne samouprave u sufinanciranju prijavljenog projekta (najmanje 50%).
- Za projekte koji budu ocijenjeni od strane stručnog povjerenstva kao opravdani, jedinica lokalne samouprave za te projekte biti će obvezna, u roku koje odredi stručno povjerenstvo, dostaviti Projekt zaštite i uređenja zemljišta izrađen od ovlaštene institucije.

VI. KRITERIJI ZA ODABIR

Za prijavljene projekte jedinica lokalne samouprave (općina/grada) utvrđuje se rang vrijednosti za svaku prijavljenu mjeru uređenja zemljišta.

Jedinice lokalne samouprave (općine/grad) imaju pravo prijaviti najviše tri (3) projekta s naznakom prioritarnog projekta.

Prijave za projekte koji pri ocjenjivanju ostvare manje od 50 bodova, biti će odbijene.

Kriteriji za odabir:

- Projekti kojima se provodi mjera uređenja na većoj površini, odnosno kojima se uređuje veća površina zapuštenog poljoprivrednog zemljišta 10-50 bodova,
- Projekti koji imaju veći stupanj učešća jedinice lokalne samouprave 20-50 bodova.

VII. OBRADA ZAHTJEVA

Ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije, rješenjem će imenovati stručno povjerenstvo za ocjenu projekata. Za projekte koji budu ocijenjeni od strane stručnog povjerenstva kao opravdani, jedinica lokalne samouprave za te projekte biti će obvezna, u roku koje odredi stručno povjerenstvo, dostaviti Projekt zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta izrađen od ovlaštene institucije.

U slučaju da stručno povjerenstvo ocijeni da nisu ispunjeni uvjeti iz ovog Javnog poziva (ako projekt ne ostvari najmanje 50 bodova, nekompletna dokumentacija, neopravdan zahtjev i drugo), ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije, na prijedlog stručnog povjerenstva donosi rješenje o odbijanju ili odbacivanju zahtjeva za korištenje sredstava.

Ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije, za projekte koji ispunjavanju uvijete, donijeti će rješenje o prihvaćanju zahtjeva i visini odobrenih sredstava i nakon toga sklopiti ugovor, kojim će se regulirati bliži uvjeti korištenja sredstava i realizacije projekta.

VIII. REALIZACIJA PRIHVAĆENIH ZAHTJEVA

Korisnici dodijeljenih sredstava dužni su predloženi projekt realizirati najkasnije do 30. 11. 2025. godine i podnijeti Izvješće o realizaciji projekta Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije najkasnije do 31. 12. 2025. godine.

IX. ROKOVI ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Rok za podnošenje Zahtjeva po ovom Javnom pozivu je dvadeset (20) dana od objave u „Dnevnom listu“. Zahtjev po ovom Javnom pozivu upućuje se Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije, na adresu Stjepana II. Kotromanića 16, 80 101 Livno, s naznakom „Javni poziv za dostavljanje projekta uređenja poljoprivrednog zemljišta (ne otvarati)“.

X. OSTALE INFORMACIJE

Obrazac Zahtjeva, može se preuzeti na mrežnoj stranici Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije www.mpps-hbz.gov.ba.

Sva dokumentacija koja se dostavlja treba biti original ili ovjerena kopija.

Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije ne snosi nikakve troškove u postupku prikupljanja i podnošenja zahtjeva po ovom Javnom pozivu.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti u Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije ili na telefon 034/200-364, od 9-14 sati.



Ministar

Božo Perić